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3. FREKVENSER 

Tabel 1: I hvor høj grad har du inden for de seneste tre måneder været bekymret for dit eget mentale 
helbred? 

 Procentandel 

I meget høj grad 
5 % 
(49) 

I høj grad 
8 % 
(86) 

I nogen grad 
21 % 
(226) 

I lav grad 
16 % 
(173) 

I meget lav grad 
47 % 
(503) 

Ved ikke 
2 % 
(24) 

Total 
100 % 

(1061) 
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Tabel 2: I hvor høj grad har du tillid til, at du får den nødvendige behandling, hvis du får en psykisk 

sygdom? 

 Procentandel 

I meget høj grad 
7 % 

(70) 

I høj grad 
25 % 
(271) 

I nogen grad 
40 % 
(429) 

I lav grad 
13 % 
(137) 

I meget lav grad 
7 % 
(77) 

Ved ikke 
7 % 
(78) 

Total 
100 % 
(1061) 
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Tabel 3: Hvilke områder mener du, er de væsentligste sundhedsudfordringer i Danmark i de kommende år? 

 Procentandel 

Diabetes 
42 % 
(450) 

Genoptræning 
23 % 
(245) 

Kræftområdet 
69 % 
(733) 

Psykiske sygdomme 
54 % 
(569) 

Misbrugsproblemer 
29 % 
(306) 

Overvægt 
58 % 
(615) 

Hjerteområdet 
39 % 
(411) 

Forebyggelse 
33 % 
(349) 

Andet, noter: 
4 % 

(39) 

Ved Ikke 
4 % 
(37) 

Ingen af disse 
0 % 
(0) 

Total 
354 % 
(1061) 
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Tabel 4: I hvor høj grad har du tillid til, at politikerne arbejder for en bedre psykiatri? 

 Procentandel 

I meget høj grad 
1 % 
(15) 

I høj grad 
3 % 
(37) 

I nogen grad 
35 % 

(372) 

I lav grad 
35 % 

(369) 

I meget lav grad 
17 % 

(182) 

Ved ikke 
8 % 
(85) 

Total 
100 % 
(1061) 
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Tabel 5: Hvis der var valg i morgen, hvor stor en betydning vil det have for dit valg af parti, at partiet ville 

arbejde for en bedre psykiatri? 

 Procentandel 

Stor betydning 
11 % 

(113) 

Nogen betydning 
37 % 
(396) 

Mindre betydning 
28 % 
(294) 

Ingen betydning 
17 % 
(176) 

Ved ikke 
8 % 
(81) 

Total 
100 % 
(1061) 

 


